Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

Examenul national de bacalaureat 2021
Proba E. d)
FIZICA

BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE

Model
¢ Se puncteaza orice formulare/modalitate de rezolvare corecta a cerintelor.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct.

e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finald se calculeazd prin impartirea punctajului total
acordat pentru lucrare la zece.

A. MECANICA (45 de puncte)
A. Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. a 3p
2. a 3p
3. d 3p
4. d 3p
5. d 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
A. Subiectul al Il - lea
ll.a. Pentru: 4p
reprezentarea fortelor ce actioneaza asupra corpului 4p
b. Pentru: 4p
mgsina-T—-F =0 1p
F =umgcosa 1p
T—-(m,+mg)g=0 1p
rezultat final 4 =0,29 1p
C. Pentru: 4p
m=m,+m,+m, 1p
mg-T'=ma 1p
T'-mgsina— umgcosa = ma 1p
rezultat final a=3ns? 1p
d. Pentru: 3p
T'=m(g-a) 1p
=T 1
rezultat final Fap =727N 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
A. Subiectul al lll - lea
lll.a. | Pentru: 4p
Eo =Ego + Ep, p
Ep, =mgh 1p
2
mv
ECO = 2 0 1 p
rezultat final: E=7,5J 1p
b. Pentru: 4p
AEc = Ltotal 1p
Lratal = LG 1p
mv?
AE =20 1
c 5 p
rezultat final L; =-4,8J 1p
Proba scrisa la Fizica 1 Model

Barem de evaluare si de notare
Filiera teoretica — profilul real, Filiera vocationala-profilul militar



Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

C. Pentru: 3p
ve mv2
O+ mgh=—"1 p
2
‘A:az‘:mvo +mv, 1p
rezultat final: Ap,, =2,7 kg-g 1p
d. Pentru: 4p
AB, =F, - At 1p
Apys = mvy 2p
rezultat final F_,, =100N 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
B. ELEMENTE DE TERMODINAMICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. b 3p
2. c 3p
3. b 3p
4. c 3p
5. d 3p
TOTAL Subiect | 15p
B. Subiectul al ll-lea
ll.a. Pentru: 4p
P1ViN4
Ny =14
rezultat final: N, =5,2-10* molecule 1p
b. Pentru: 4p
P iy
= er2 3
P2 = RT P
rezultat final: p, = 3,6 kg/m° 1p
C. Pentru: 3p
Am = (p1 + Ap) Vou, _ AN 2p
RT RT
rezultat final: Am=6g 1p
d. Pentru: 4p
_m+m 1
Vi+Vs P
m m
A Ha
piVisy (P +Ap) Vo, ]
my, = m, =
VU RT R RT P
rezultat final: u =28,5-10"° kg/mol 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
B. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 3p
T, =2T, 1p
AU12:VCV(T2_7;) 1p
rezultat final: AU, =3,1kJ 1p
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b. Pentru: 4p
Q34 :VRTs /I’)ﬁ 1p
Vs
V, =15V, ip
V, =3V, p
rezultat final: Q,, 4,4 kJ 1p
C. Pentru: 4p
LrotaI:2p1'(V3_V1)+Q’:4+p1(V1_V4) 3p
rezultat final: L, =23 kJ 1p
d. Pentru: 4p
Ltotal
n=—— 1
C)primit p
Qprimi! = Lto!al + |ocedat| 1p
Ocedar :VCp(T; _37:) 1p
rezultat final: 7 =18% 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
C. PRODUCEREA SI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. d 3p
2. b 3p
3. a 3p
4. c 3p
5. a 3p
TOTAL Subiect | 15p
C. Subiectul al ll-lea
ll.a. Pentru: 4p
Ug = Eech 1p
, _E p
sc re
I P
L+r
rezultat final: r, =1,5Q p
b. Pentru: 4p
E E
E =r (_1 + _zj 3p
e e r1 r2
rezultat final £, =9 V 1p
C. Pentru: 3p
E
[=—= 2
R+r, P
rezultat final /=6 A 1p
d. Pentru: 4p
E E
Eézre(__1+_2] 2p
hn
.__E 1
R+r, P
rezultat final I'=1,2 A 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
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C. Subiectul al lli-lea

lll.a. | Pentru: 3p
lac =h—1> 2p
rezultat final I, =02A 1p
b. Pentru: 4p
P
Ry = —21 3p
I1
rezultat final R, =40Q 1p
c. Pentru: 4p
P, P,
Uy = 1—1? Us = /—2 1p
1 2
U = U1 + U2 1p
E-U
I= 1
p p
rezultat final /=2 A 1p
d. Pentru: 4p
IBC = /_ I1 1 p
U
Rgc = I_1 2p
BC
rezultat final Rg; =13,3Q 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
D. OPTICA (45 de puncte)
D. Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. b 3p
2. d 3p
3. c 3p
4. d 3p
5. c 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
D. Subiectul al Il - lea
ll.a. Pentru: 4p
b= —1 1p
181 =X, / X 1p
AN 1
Xp X P
rezultat final: £, =10cm 1p
b. Pentru: 3p
d=Xx, — X 1p
1o 1
Xo X 2 P
rezultat final: —x; =5cm 1p
C. Pentru: 4p
B=Y:1y, 1p
B=pi-Ba p
By = Xé / X1' 1p
rezultat final: —y, =0,5cm 1p
d. Pentru: 4p
constructie corecta a imaginii formate de prima lentila 2p
constructie corecta a imaginii formate de a doua lentila 2p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
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D. Subiectul al lll - lea

lll.a. | Pentru: 4p
X2max = 2’ 1p
i
X, =— 1
1min 2 p
AX = X2max + X1min 1p
rezultat final Ax=5mm 1p
b. Pentru: 3p
., AD
j=— 2
20 P
rezultat final A =5-10"m 1p
c. Pentru: 4p
e(n-1).
2 p
rezultat final A=12cm 1p
d. Pentru: 4p
5suplimentar lama — 5‘deplasare sursa 1 p
s=e(n-1) 1p
2(a
o'=— 1
d p
rezultat final a=3mm 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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